

疫情不散 婚礼不办

叶县这对小夫妻值得赞

□记者 刘蓓

本报讯 为了举办婚礼，一对新人从广州回到家乡；为了响应号召，抗击疫情，他们又无限期推迟婚礼。8月10日，新郎王帅龙在电话中说：“疫情当前，我们的人生大事再大也大不过国家大事，疫情防控需要，我们应该配合。”

王帅龙今年29岁，是叶县洪庄杨镇王湾村人，2009年在广州务工时认识了云南姑娘王美凤。经过12年的相知相恋，他们于今年5月份订婚，原定于8月6日举行婚礼。“我们7月5日从

广州回来准备婚礼，谁知遇到这波疫情，只能取消了。”王帅龙说，他们早早发了请帖，通知亲朋好友婚礼时间和地点，原定来参加婚礼的客人大概有30桌。

“市里下了通知，说不让聚集，喜事缓办，我赶紧到帅龙家跟他们说婚礼延期的事儿。”洪庄杨镇王湾村第一书记马文灏说，新郎的父母一开始对喜事缓办有些难以接受，他多次上门劝说。

“现在正是疫情防控关键期，减少聚集是保护亲人的最好方法。”王帅龙的父亲王勇敢说，如果因为孩子结婚

危害到大家的安全，就太不值得了。他一一通知亲友婚礼取消，并解释了原因，亲友一致理解并点赞。

现在，王帅龙和王美凤正积极与广州方面联系，询问当地的防疫政策，如果政策允许，他们近日将返回广州务工。“我们7月中旬领了结婚证，等疫情过去了再补办婚礼吧。”

马文灏在叶县城管执法局工作，2019年12月到王湾村当第一书记。近期，他带领村民设疫情防控服务点，安排工作人员24小时值班，宣传防疫政策，在村里提倡“白事从简，红事取消”，还关停了几处易聚集人群的场所。

市档案馆征集 疫情防控档案资料

□记者 杨元琪 实习生 李怡睿

本报讯 8月10日，为完整保存市委、市政府团结带领全市人民众志成城、齐心抗疫这一特殊时期的重要记忆，市档案馆即日起至12月底面向社会各界征集新冠肺炎疫情疫情防控工作档案资料。

据介绍，此次征集内容包括抗疫一线医护人员的工作瞬间照片、请战书、入党申请书、抗疫日记、家书或亲历者的回忆录、笔记、日记等；各界人士在防控时期的工作照片、社会各界万众一心打好疫情防控阻击战的影像；各基层社区（村）、单位开展抗疫工作的文字材料，制作的临时出入证、宣传单、宣传画、特色宣传条幅等；反映社会各界捐款捐物、助力抗击疫情的档案资料，包括信函、捐赠签名、捐赠证书、照片、视频和媒体宣传材料等；各新闻媒体、自媒体、社交媒体在直播、采访过程中形成的纪实材料和宣传报道材料或抗击疫情中作出突出贡献的人物和先进事迹材料；以防疫抗疫为主题创作的诗歌、散文、故事、文章等文学作品，音乐、美术、书法、篆刻、摄影、影视等艺术作品；其他能够反映新冠肺炎疫情防控工作的，具有保存价值或特殊意义的文字、图片、音视频、数据等。

本次征集活动以自愿捐赠为主，市档案馆将向捐赠机构或个人颁发捐赠证书和纪念章。捐赠的档案资料内容要客观、真实；提供的图片未经过PS处理，并注明拍摄者、拍摄人物、拍摄时间、地点、内容等基本信息；音视频应播放流畅、声音或画面清晰、主题突出，并注明拍摄者、拍摄时间、地点、简要内容说明等基本信息；文学创作或艺术作品应为原件。咨询电话：2662767、13903752296。电子邮箱：qi-yeke2662767@163.com。

鲁山县张良镇： 干部群众企业为 抗疫一线捐款捐物

□记者 胡耀华

本报讯 连日来，鲁山县张良镇爱心企业、干部群众自发为疫情防控贡献力量。截至8月9日，该镇共接到捐款5350元，物资一批。

“他们中有村干部、商户，也有村民和驻村第一书记。”张良镇党政办主任于吉良介绍，村民王新志、杨绿焱、刘运方三人各捐款1000元，口罩1万余只；鲁山县润隆再生资源回收有限公司捐献口罩1万只；一位不愿透露姓名的爱心人士捐赠方便面24箱、矿泉水及饮料106件及部分消杀用品；鲁山县乾元大药房捐赠医用口罩1000个、消毒液20瓶；村民辛龙泽、郭二师、谷金成、叶永和、杨志辉等分别为所在村疫情防控点捐款300元。麦川村驻村第一书记王明亮为麦川村疫情防控点捐赠口罩200个，消毒液、酒精数瓶；福林村第一书记刘廷森为福林村疫情防控点捐赠矿泉水6件、方便面4箱及部分消杀用品。

“这么热的天，大家辛苦了。”8月9日，张良镇李庄村的赵光辉将6箱饮料送到了该村的疫情防控点。

送午餐、送食品、送防疫物资 爱心企业纷纷为防疫一线献爱心

□记者 牛超

本报讯 近日，不少村（社区）都设立了疫情防控服务点，志愿者夜以继日在服务点值勤，排查中高风险地区返平人员。为了支持疫情防控，一些爱心企业和商家纷纷奉献爱心。

“来来来，大家吃饭了。大中午的，你们辛苦了。”8月10日中午，市区建设路东段铁记宴宾楼负责人赵孟锐带着员工，将66份包括米饭、小菜、水果的午餐分别送到卫东区建设路街道各服务点值班人员手中。

据建设路街道党工委副书记杨文丽介绍，7日下午，赵孟锐给她打电话，表示大家都在为疫情防控努力，他也想出点力，希望为疫情防控服务点的工作人员、志愿者免费提供午餐，请她提供一下用餐人数。

“老板真贴心，给每份饭都配了一套餐具，水果也都切好了。”在棟香街南疫情防控服务点值班的工作人员董素真说。

“天这么热，值班人员很辛苦，我就是想让他们能及时吃上饭。值班人员不撤岗，我们就一直送。”赵孟锐说，后期他将根据大家的口味适当调整饭菜品种。

9日中午，赫谦伟业商贸公司负责人徐凯乐将矿泉水、桶装

面、火腿肠、口罩等近万元的物资交到建设路街道武装部长李汉华手中。“你们在一线很辛苦，公司也为咱街道的防疫工作尽点绵薄之力吧。”刚刚卸完物资的徐

凯乐气喘吁吁地说。

“群众支持，党员在前，大家这么齐心，没有什么困难是我们克服不了的。我们一定站好岗，让大家安心生活。”杨文丽说。



爱心物资送社区

8月10日，贯荣商务公司和平顶山市周口商会工作人员将瓶装水、免洗洗手液等价值千余元的爱心物资，送到新华区西高皇街道天湖苑社区居民服务大厅。贯荣商务公司负责人曹胜利说，防疫人人有责，希望大家一起努力，筑起家门口的防疫“堡垒”。 本报记者 张鹏 摄

建材城商户捐赠防疫物资

□记者 高红侠

本报讯 8月9日下午，平西建材城商户包明将价值2000多元的防疫物资送到新华区曙光街街道李庄村党群服务中心，用于该村的疫情防控。

当天下午4点多，包明开车将5

箱84消毒液、5箱酒精和1000只口罩送到李庄村服务中心门口，在工作人员的帮助下将这些防疫物资搬到会议室码放整齐。“算是为疫情防控尽一分力吧。”包明说。

今年40岁的包明老家在东北，20多年前，他来平做生意并安家。

“包明做生意讲诚信，还很有爱

心。”九天城物业服务有限公司党支部书记辛袭袭说，包明是该党支部的一名入党积极分子，平时热心公益，曾多次到鲁山西部山区助学济困。上个月新乡突遭洪灾，包明购买了200箱方便面和400件矿泉水，包了一辆货车将这些物品送到了新乡灾区。